



习近平同俄罗斯总统普京通电话

习近平强调,中方乐见俄罗斯及有关各方为化解危机作出积极努力 A02

中山南路改造后 周边街巷同步提升

泉州全长约1.3公里的中山南路改造有新进展

■海都记者 柳小玲 通讯员 黄凯杰 文/图

一条中山路,半部泉州史。从启动改造到全面落架,中山南路改造的每个施工阶段都备受市民关注。春节前,中山南路外立面修缮全面落架,如今改造进度如何?何时完工?近日,记者再次走进中山南路现场探访。



工人正在加班加点施工

正修缮两侧骑楼走廊 梁柱“修旧如旧”

主路路面铺装、骑楼地下管网开挖、夜景亮化工程施工……在中山南路,工程车辆来回穿梭、施工机械轰鸣,施工人员分散作业、各司其职,各环节齐头并进,现场呈现出一片热火朝天的繁忙景象。

“为抢抓施工进度,正月初四起,工人便陆续到岗,正月初八全面复工,现场共有200多名工人施工作业。”项目现场负责人介绍,目前,正在对两侧骑楼走廊进行修缮改造,并对裸露在外的管线做下地和悬挂处理,同步启动道路景观、夜景亮化提升以及骑楼走廊地面铺装等工作。

据介绍,中山南路全长约1.3公里,工程体量大、难度高。例如骑楼梁柱置换,不仅数量众多,且因年代久远,梁柱出现破损、钢筋裸露等问题,存在安全隐患。为确保施工安全,置换时需由6台荷重50吨的千斤顶同时作业,每根梁柱要求24小时内置换完成,一天最多仅能完成两根梁柱的置换。置换完成后,施工人员还要用红砖进行装饰,确保“修旧如旧”。



骑楼梁柱置换工程体量大,一天最多完成两根梁柱的置换



中山南路外立面修缮已全部落架

加班加点,全力推进项目进度

记者获悉,当前,地下管网开挖、骑楼走廊桥架敷设及地面铺装、树池安装等工序正在同步推进。“我们采取同步施工、穿插作业的方式,工人们加班加点,全力推进项目进度。”该负责人表示,待中山南路主路改造完成后,他们还将对中山南路周边46条街巷进行改造提升,包括立面修缮、管线下地以及墙体加固等。

作为首批试点街巷,指挥巷正在改造提升,施工方对巷内部分建筑进行立面修缮及墙体加固,此举赢得居民群众的广泛好评与认可。“感谢他们帮忙把房子加固了,现在住着舒适安心。”居民刘阿伯住在指挥巷已经30年了,他家的房屋为砖木结构,存在木板糟朽开裂等问题,施工方不仅帮助其重新用混凝土加固,还装修了外墙。自改造启动以来,中山南路的点滴变化他都看在眼里、乐在心头,特别希望能尽快改造完成。

泉州10岁少年破世界纪录

张景昊用时4分18.321秒,打破13×13随机围棋排列记忆世界纪录

A06

300元包车游泉州的哥回赠“无价热情”

浙江游客来泉旅游,遇上热心的哥吕金晋,“诚意满满”的泉州游视频一经发布,火爆全网

A05

威胁勒索未成年人、发企业负面信息有偿删帖……

利用网络敲诈勒索将受法律惩治

A08